

聖母始胎無染原罪信 理頒佈一百五十周年

教宗主持慶典

2004年12月15日

梵蒂岡電臺訊，2004年12月8日

十二月八日是聖母始胎無染原罪節慶，今年這個瞻禮節日又逢聖母無染原罪信理頒佈一百五十周年，所以節慶格外重要。教宗若望保祿二世將於上午九點三十分在羅馬梵蒂岡聖伯多祿大殿主持隆重彌撒聖典，以為慶祝。一百五十年前，真福庇護九世教

宗就在這同一座聖殿內，連同來自世界許多地區的主教們，隆重宣佈童貞聖母瑪利亞自從在她的母胎中存在那一刻，就沒有沾染原罪。這是天主教會有關聖母瑪利亞最重要的一端當信的道理。

八日這天下午，教宗將按照傳統慣例作法，於下午四點鐘前往羅馬市中心的西班牙廣場，向座落在那裏的聖母態像獻花致敬。這座聖母態像聳立在一支高大的花崗岩石柱上，這支石柱坐落在聖座萬民福音部、西班牙駐聖座大使館以及世界最出名的瓦倫蒂諾時裝總部三座大樓之間。一八五四年十二月八日真福庇護九世教宗頒佈這端信理後，羅馬市民為了永久慶祝和紀念這件盛事，特別在這個地點豎立巨大的花崗岩大理石柱，柱頂上安置著一座聖母無染原罪雕像。

為了慶祝聖母無染原罪信理頒佈一百五十周年，西班牙駐聖座大使館特於十二月七日傍晚在梵蒂岡保祿六世大

廳舉辦一次音樂會，邀請名家演唱名曲，向聖母致敬。西班牙歌後，女高音蒙特瑟拉特•卡巴萊演唱了多首讚美聖母的名曲。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
sheng-mu-shi-tai-wu-ran-yuan-zui-xin-
li-ban-bu-bai-wu-shi-zhou-nian/](https://opusdei.org/zht/article/sheng-mu-shi-tai-wu-ran-yuan-zui-xin-li-ban-bu-bai-wu-shi-zhou-nian/) (2025
年12月16日)